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M/000084-02
Desestimación por el Pleno de la Moción presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa 
a política general en materia de Función Pública, consecuencia de la Interpelación formulada por 
dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 27 de mayo de 2014, publicada en 
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 419, de 10 de junio de 2014.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en Sesión celebrada el día 11 de junio de 2014, rechazó 
la Moción, M/000084, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa a política general 
en materia de Función Pública, consecuencia de la Interpelación formulada por dicho Grupo 
Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 27 de mayo de 2014, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 419, de 10 de junio de 2014.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de junio de 2014.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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M/000134-02
Desestimación por el Pleno de la Moción presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa a 
política general en materia de deporte, consecuencia de la Interpelación formulada por dicho Grupo 
Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 27 de mayo de 2014, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 419, de 10 de junio de 2014.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en Sesión celebrada el día 11 de junio de 2014, rechazó 
la Moción, M/000134, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa a política general 
en materia de deporte, consecuencia de la Interpelación formulada por dicho Grupo Parlamentario, 
sustanciada en la Sesión Plenaria de 27 de mayo de 2014, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 419, de 10 de junio de 2014.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de junio de 2014.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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M/000148-02
Aprobación por el Pleno de Resolución relativa a la Moción formulada por el Grupo Parlamentario 
Socialista, sobre política general en materia de atención a la dependencia, consecuencia de la 
Interpelación formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 28 de 
mayo de 2014, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 419, de 10 de junio de 2014.

APROBACIÓN POR EL PLENO

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en Sesión celebrada el día 11 de junio de 2014, con motivo 
del debate de la Moción M/000148, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa a 
política general en materia de atención a la dependencia, consecuencia de la Interpelación formulada 
por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 28 de mayo de 2014, publicada 
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 419, de 10 de junio de 2014, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN

"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León para que:

Aquellas familias cuyos hijos tengan asignada una prestación económica de cuidados en el entorno 
familiar, sean informadas de manera personalizada para promover el uso del servicio de promoción 
de la autonomía personal, al que ya tienen derecho al ser ambas compatibles, tal y como establece 
el artículo 30.1 de la Orden FAM 644/2012, por la que se regulan las prestaciones del Sistema para 
la Autonomía y Atención a la Dependencia en Castilla y León, el cálculo de la capacidad económica 
y las medidas de apoyo a las personas cuidadoras no profesionales."

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de junio de 2014.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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462. Preguntas para respuesta oral en Pleno

POP/000589-02
Decaída de la Pregunta para respuesta Oral ante el Pleno, presentada por la Procuradora D.ª Ana 
María Carmen Redondo García, relativa a medidas que está impulsando la Junta de Castilla y León 
para aproximar la consecución de los objetivos fijados en el Acuerdo en materia de justicia en la 
Comunidad Autónoma de 3 de diciembre de 2012, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 412, de 27 de mayo de 2014.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 158.5 del Reglamento de la Cámara, ha decaído la Pregunta para 
respuesta Oral ante el Pleno, POP/000589, presentada por la Procuradora D.ª Ana María Carmen 
Redondo García, relativa a medidas que está impulsando la Junta de Castilla y León para aproximar la 
consecución de los objetivos fijados en el Acuerdo en materia de justicia en la Comunidad Autónoma 
de 3 de diciembre de 2012, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 412, 
de 27 de mayo de 2014.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 27 de mayo de 2014.

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/000927-02
Desestimación por la Comisión de Fomento y Medio Ambiente de la Proposición No de Ley presentada 
por los Procuradores D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, D.ª María Sirina Martín Cabria, 
D. Javier Campos de la Fuente, D. Juan Luis Cepa Álvarez, D.ª Esther Pérez Pérez y D.ª María 
Fernanda Blanco Linares, instando a la Junta de Castilla y León a establecer una oferta informativa 
adecuada en materia medioambiental y que sea accesible a todos los ciudadanos, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 302, de 18 de septiembre de 2013.

PRESIDENCIA

La Comisión de Fomento y Medio Ambiente de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada 
el día 2 de junio de 2014, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/000927, presentada por los 
Procuradores D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, D.ª María Sirina Martín Cabria, D. Javier 
Campos de la Fuente, D. Juan Luis Cepa Álvarez, D.ª Esther Pérez Pérez y D.ª María Fernanda 
Blanco Linares, instando a la Junta de Castilla y León a establecer una oferta informativa adecuada 
en materia medioambiental y que sea accesible a todos los ciudadanos, publicada en el Boletín 
Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 302, de 18 de septiembre de 2013.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 2 de junio de 2014.

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/000930-02
Desestimación por la Comisión de Fomento y Medio Ambiente de la Proposición No de Ley presentada 
por los Procuradores D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, D.ª María Sirina Martín Cabria, 
D. Javier Campos de la Fuente, D. Juan Luis Cepa Álvarez, D.ª Esther Pérez Pérez y D.ª María 
Fernanda Blanco Linares, instando a la Junta de Castilla y León a incrementar el presupuesto anual 
destinado al mantenimiento y conservación de carreteras de la red regional, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 302, de 18 de septiembre de 2013.

PRESIDENCIA

La Comisión de Fomento y Medio Ambiente de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada 
el día 2 de junio de 2014, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/000930, presentada por los 
Procuradores D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, D.ª María Sirina Martín Cabria, D. Javier 
Campos de la Fuente, D. Juan Luis Cepa Álvarez, D.ª Esther Pérez Pérez y D.ª María Fernanda 
Blanco Linares, instando a la Junta de Castilla y León a incrementar el presupuesto anual destinado 
al mantenimiento y conservación de carreteras de la red regional, publicada en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León, n.º 302, de 18 de septiembre de 2013.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 2 de junio de 2014.

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/000941-02
Desestimación por la Comisión de Fomento y Medio Ambiente de la Proposición No de Ley presentada 
por los Procuradores D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, D.ª María Sirina Martín Cabria, 
D. Javier Campos de la Fuente, D. Juan Luis Cepa Álvarez, D.ª Esther Pérez Pérez y D.ª María 
Fernanda Blanco Linares, instando a la Junta de Castilla y León a realizar las gestiones oportunas 
ante el Ministerio de Fomento para revitalizar y garantizar actividad desde los aeropuertos de la 
Comunidad Autónoma, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 302, de 18 de septiembre 
de 2013.

PRESIDENCIA

La Comisión de Fomento y Medio Ambiente de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada 
el día 2 de junio de 2014, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/000941, presentada por los 
Procuradores D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, D.ª María Sirina Martín Cabria, D. Javier 
Campos de la Fuente, D. Juan Luis Cepa Álvarez, D.ª Esther Pérez Pérez y D.ª María Fernanda 
Blanco Linares, instando a la Junta de Castilla y León a realizar las gestiones oportunas ante 
el Ministerio de Fomento para revitalizar y garantizar actividad desde los aeropuertos de la 
Comunidad Autónoma, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 302, de 
18 de septiembre de 2013.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 2 de junio de 2014.

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/000963-02
Desestimación por la Comisión de Educación de la Proposición No de Ley presentada por los 
Procuradores D. Fernando Pablos Romo, D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, D. Juan Luis 
Cepa Álvarez y D.ª María del Rosario Gómez del Pulgar Múñez, instando a la Junta de Castilla y 
León a realizar diversas actuaciones en relación con el Instituto de Educación Secundaria Obligatoria 
"Las Batuecas" de La Alberca (Salamanca), publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 307, 
de 27 de septiembre de 2013.

PRESIDENCIA

La Comisión de Educación de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 4 de 
junio de 2014, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/000963, presentada por los Procuradores 
D. Fernando Pablos Romo, D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, D. Juan Luis Cepa Álvarez 
y D.ª María del Rosario Gómez del Pulgar Múñez, instando a la Junta de Castilla y León a realizar 
diversas actuaciones en relación con el Instituto de Educación Secundaria Obligatoria "Las Batuecas" 
de La Alberca (Salamanca), publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 307, 
de 27 de septiembre de 2013.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 4 de junio de 2014.

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/000969-02
Desestimación por la Comisión de Fomento y Medio Ambiente de la Proposición No de Ley presentada 
por los Procuradores D. David Jurado Pajares, D.ª María Fernanda Blanco Linares, D. Julián Simón 
de la Torre y D.ª Leonisa Ull Laita, instando a la Junta de Castilla y León a retomar de forma inmediata 
las obras de mejora de la carretera CL-627 en la provincia de Burgos y a habilitar en los próximos 
presupuestos de 2014 la partida necesaria para la conclusión de las mismas, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 316, de 14 de octubre de 2013.

PRESIDENCIA

La Comisión de Fomento y Medio Ambiente de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada 
el día 2 de junio de 2014, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/000969, presentada por los 
Procuradores D. David Jurado Pajares, D.ª María Fernanda Blanco Linares, D. Julián Simón de la 
Torre y D.ª Leonisa Ull Laita, instando a la Junta de Castilla y León a retomar de forma inmediata 
las obras de mejora de la carretera CL-627 en la provincia de Burgos y a habilitar en los próximos 
presupuestos de 2014 la partida necesaria para la conclusión de las mismas, publicada en el Boletín 
Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 316, de 14 de octubre de 2013.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 2 de junio de 2014.

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/001046-02
Desestimación por la Comisión de Fomento y Medio Ambiente de la Proposición No de Ley presentada 
por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, D.ª Ana Sánchez Hernández y D.ª Ana María 
Muñoz de la Peña González, relativa a tramitación de la Declaración de un Área de Rehabilitación 
Integrada para el municipio zamorano de El Cubo de la Tierra del Vino (Zamora), publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 367, de 14 de febrero de 2014.

PRESIDENCIA

La Comisión de Fomento y Medio Ambiente de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada 
el día 2 de junio de 2014, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/001046, presentada por los 
Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, D.ª Ana Sánchez Hernández y D.ª Ana María Muñoz 
de la Peña González, relativa a tramitación de la Declaración de un Área de Rehabilitación 
Integrada para el municipio zamorano de El Cubo de la Tierra del Vino (Zamora), publicada en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 367, de 14 de febrero de 2014.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 2 de junio de 2014.

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/001049-02
Desestimación por la Comisión de Familia e Igualdad de Oportunidades de la Proposición No de 
Ley presentada por los Procuradores D. Jorge Félix Alonso Díez, D.ª Ana María Agudíez Calvo, 
D.ª Esther Pérez Pérez, D. David Jurado Pajares y D.ª María Teresa López Martín, instando a la 
Junta de Castilla y León a dirigirse al Gobierno de España solicitando la derogación de la disposición 
final undécima del Real Decreto-ley 3/2012 de medidas urgentes para la reforma del mercado laboral, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 367, de 14 de febrero de 2014.

PRESIDENCIA

La Comisión de Familia e Igualdad de Oportunidades de las Cortes de Castilla y León, en sesión 
celebrada el día 3 de junio de 2014, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/001049, presentada por 
los Procuradores D. Jorge Félix Alonso Díez, D.ª Ana María Agudíez Calvo, D.ª Esther Pérez Pérez, 
D. David Jurado Pajares y D.ª María Teresa López Martín, instando a la Junta de Castilla y León a 
dirigirse al Gobierno de España solicitando la derogación de la disposición final undécima del Real 
Decreto-ley 3/2012 de medidas urgentes para la reforma del mercado laboral, publicada en el Boletín 
Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 367, de 14 de febrero de 2014.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de junio de 2014.

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/001074-02
Desestimación por la Comisión de Familia e Igualdad de Oportunidades de la Proposición No de 
Ley presentada por los Procuradores D. Jorge Félix Alonso Díez, D. Fernando María Rodero García, 
D.ª Ana María Agudíez Calvo, D.ª Esther Pérez Pérez, D. David Jurado Pajares y D.ª María Teresa 
López Martín, instando a la Junta de Castilla y León a la apertura de residencias para personas con 
enfermedad mental en las distintas provincias de la Comunidad, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 367, de 14 de febrero de 2014.

PRESIDENCIA

La Comisión de Familia e Igualdad de Oportunidades de las Cortes de Castilla y León, en sesión 
celebrada el día 3 de junio de 2014, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/001074, presentada 
por los Procuradores D. Jorge Félix Alonso Díez, D. Fernando María Rodero García, D.ª Ana María 
Agudíez Calvo, D.ª Esther Pérez Pérez, D. David Jurado Pajares y D.ª María Teresa López Martín, 
instando a la Junta de Castilla y León a la apertura de residencias para personas con enfermedad 
mental en las distintas provincias de la Comunidad, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de 
Castilla y León, n.º 367, de 14 de febrero de 2014.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de junio de 2014.

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/001078-02
Desestimación por la Comisión de Educación de la Proposición No de Ley presentada por los 
Procuradores D.ª María Ángela Marqués Sánchez, D. Fernando Pablos Romo, D.ª María Teresa 
López Martín, D. Jorge Félix Alonso Díez, D.ª Ana María Agudíez Calvo y D.ª Leonisa Ull Laita, 
instando a la Junta de Castilla y León a realizar una convocatoria de subvenciones para colaborar 
en la financiación de los gastos de funcionamiento y actividades de las asociaciones de estudiantes, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 367, de 14 de febrero de 2014.

PRESIDENCIA

La Comisión de Educación de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 4 de junio 
de 2014, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/001078, presentada por los Procuradores D.ª María 
Ángela Marqués Sánchez, D. Fernando Pablos Romo, D.ª María Teresa López Martín, D. Jorge Félix 
Alonso Díez, D.ª Ana María Agudíez Calvo y D.ª Leonisa Ull Laita, instando a la Junta de Castilla y 
León a realizar una convocatoria de subvenciones para colaborar en la financiación de los gastos de 
funcionamiento y actividades de las asociaciones de estudiantes, publicada en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León, n.º 367, de 14 de febrero de 2014.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 4 de junio de 2014.

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/001105-02
Desestimación por la Comisión de Familia e Igualdad de Oportunidades de la Proposición No de Ley 
presentada por los Procuradores D. Jorge Félix Alonso Díez y D. José Ignacio Martín Benito, relativa 
a futuras convocatorias para viajes del Club de los 60, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 373, de 28 de febrero de 2014.

PRESIDENCIA

La Comisión de Familia e Igualdad de Oportunidades de las Cortes de Castilla y León, en sesión 
celebrada el día 3 de junio de 2014, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/001105, presentada 
por los Procuradores D. Jorge Félix Alonso Díez y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a futuras 
convocatorias para viajes del Club de los 60, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla 
y León, n.º 373, de 28 de febrero de 2014.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de junio de 2014.

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/001118-02
Desestimación por la Comisión de Educación de la Proposición No de Ley presentada por los 
Procuradores D. Pedro Luis González Reglero, D. Jorge Félix Alonso Díez, D.ª María Teresa López 
Martín, D. José Francisco Martín Martínez y D.ª Ana María Carmen Redondo García, instando a 
la Junta de Castilla y León al inicio de las obras de construcción del instituto en la localidad de La 
Cistérniga (Valladolid), publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 373, de 28 de febrero 
de 2014.

PRESIDENCIA

La Comisión de Educación de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 4 de junio 
de 2014, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/001118, presentada por los Procuradores D. Pedro 
Luis González Reglero, D. Jorge Félix Alonso Díez, D.ª María Teresa López Martín, D. José Francisco 
Martín Martínez y D.ª Ana María Carmen Redondo García, instando a la Junta de Castilla y León al 
inicio de las obras de construcción del instituto en la localidad de La Cistérniga (Valladolid), publicada 
en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 373, de 28 de febrero de 2014.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 4 de junio de 2014.

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/001120-02
Desestimación por la Comisión de Educación de la Proposición No de Ley presentada por los 
Procuradores D.ª María Ángela Marqués Sánchez, D. Fernando Pablos Romo, D.ª María Teresa 
López Martín, D. Jorge Félix Alonso Díez, D.ª Ana María Agudíez Calvo y D.ª Leonisa Ull Laita, 
instando a la Junta de Castilla y León a realizar el presente año una convocatoria de subvenciones 
a entidades locales destinadas a la financiación de las escuelas de música o de danza titularidad de 
las mismas, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 373, de 28 de febrero de 2014.

PRESIDENCIA

La Comisión de Educación de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 4 de junio de 
2014, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/001120, presentada por los Procuradores D.ª María 
Ángela Marqués Sánchez, D. Fernando Pablos Romo, D.ª María Teresa López Martín, D. Jorge Félix 
Alonso Díez, D.ª Ana María Agudíez Calvo y D.ª Leonisa Ull Laita, instando a la Junta de Castilla y 
León a realizar el presente año una convocatoria de subvenciones a entidades locales destinadas 
a la financiación de las escuelas de música o de danza titularidad de las mismas, publicada en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 373, de 28 de febrero de 2014.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 4 de junio de 2014.

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/001125-02
Desestimación por la Comisión de Sanidad de la Proposición No de Ley presentada por los 
Procuradores D.ª María Mercedes Martín Juárez, D. Fernando María Rodero García, D. Francisco 
Javier Muñoz Expósito, D.ª María Ángela Marqués Sánchez, D.ª María Sirina Martín Cabria y D. Jorge 
Félix Alonso Díez, instando a la Junta de Castilla y León para que remita al Parlamento autonómico 
la documentación detallada de los tiempos de espera en las consultas de cada centro de asistencia 
sanitaria, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 373, de 28 de febrero de 2014.

PRESIDENCIA

La Comisión de Sanidad de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 6 de junio 
de 2014, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/001125, presentada por los Procuradores D.ª María 
Mercedes Martín Juárez, D. Fernando María Rodero García, D. Francisco Javier Muñoz Expósito, 
D.ª María Ángela Marqués Sánchez, D.ª María Sirina Martín Cabria y D. Jorge Félix Alonso Díez, 
instando a la Junta de Castilla y León para que remita al Parlamento autonómico la documentación 
detallada de los tiempos de espera en las consultas de cada centro de asistencia sanitaria, publicada 
en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 373, de 28 de febrero de 2014.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 6 de junio de 2014.

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/001139-02
Desestimación por la Comisión de Economía y Empleo de la Proposición No de Ley presentada 
por los Procuradores D. Julio López Díaz, D. Francisco Ramos Antón y D.ª María Sirina Martín 
Cabria, instando a la Junta de Castilla y León la creación de un Parque Científico Agroalimentario en 
Palencia, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 381, de 14 de marzo de 2014.

PRESIDENCIA

La Comisión de Economía y Empleo de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 5 de 
junio de 2014, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/001139, presentada por los Procuradores 
D. Julio López Díaz, D. Francisco Ramos Antón y D.ª María Sirina Martín Cabria, instando a la Junta 
de Castilla y León la creación de un Parque Científico Agroalimentario en Palencia, publicada en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 381, de 14 de marzo de 2014.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 5 de junio de 2014.

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/001149-02
Desestimación por la Comisión de Economía y Empleo de la Proposición No de Ley presentada 
por los Procuradores D. Javier Campos de la Fuente y D. Julio López Díaz, relativa a cursos de 
formación para trabajadores desempleados, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 388, 
de 28 de marzo de 2014.

PRESIDENCIA

La Comisión de Economía y Empleo de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 5 de 
junio de 2014, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/001149, presentada por los Procuradores 
D. Javier Campos de la Fuente y D. Julio López Díaz, relativa a cursos de formación para trabajadores 
desempleados, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 388, de 28 de 
marzo de 2014.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 5 de junio de 2014.

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/001150-02
Desestimación por la Comisión de Economía y Empleo de la Proposición No de Ley presentada por 
los Procuradores D. Javier Campos de la Fuente y D. Julio López Díaz, relativa a criterios de las 
bases de las convocatorias para cursos de formación de trabajadores desempleados, publicada en 
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 388, de 28 de marzo de 2014.

PRESIDENCIA

La Comisión de Economía y Empleo de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada 
el día 5 de junio de 2014, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/001150, presentada por los 
Procuradores D. Javier Campos de la Fuente y D. Julio López Díaz, relativa a criterios de las bases 
de las convocatorias para cursos de formación de trabajadores desempleados, publicada en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 388, de 28 de marzo de 2014.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 5 de junio de 2014.

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/001151-02
Desestimación por la Comisión de Economía y Empleo de la Proposición No de Ley presentada por 
los Procuradores D. Javier Campos de la Fuente, D.ª María Ángela Marqués Sánchez y D. Julio 
López Díaz, relativa a participación en el nombramiento de "Zona de Gran Afluencia Turística" de los 
municipios de la Comarca del Bierzo, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 388, de 28 de 
marzo de 2014.

PRESIDENCIA

La Comisión de Economía y Empleo de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 5 de 
junio de 2014, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/001151, presentada por los Procuradores 
D. Javier Campos de la Fuente, D.ª María Ángela Marqués Sánchez y D. Julio López Díaz, relativa 
a participación en el nombramiento de "Zona de Gran Afluencia Turística" de los municipios de la 
Comarca del Bierzo, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 388, de 28 
de marzo de 2014.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 5 de junio de 2014.

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/001180-02
Desestimación por la Comisión de Cultura y Turismo de la Proposición No de Ley presentada por 
los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, D. Francisco Javier Muñoz Expósito, D. Fernando 
Pablos Romo, D. David Jurado Pajares y D.ª María Sirina Martín Cabria, instando a la Junta de 
Castilla y León a realizar actuaciones en relación con la ruta de Isabel la Católica en la Comunidad, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 393, de 11 de abril de 2014.

PRESIDENCIA

La Comisión de Cultura y Turismo de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 2 de 
junio de 2014, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/001180, presentada por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, D. Francisco Javier Muñoz Expósito, D. Fernando Pablos Romo, 
D. David Jurado Pajares y D.ª María Sirina Martín Cabria, instando a la Junta de Castilla y León a 
realizar actuaciones en relación con la ruta de Isabel la Católica en la Comunidad, publicada en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 393, de 11 de abril de 2014.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 2 de junio de 2014.

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/001199-02
Desestimación por la Comisión de Cultura y Turismo de la Proposición No de Ley presentada 
por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, D. Francisco Javier Muñoz Expósito, 
D.ª Ana María Agudíez Calvo, D. Fernando Pablos Romo, D.ª María Mercedes Martín Juárez y 
D.ª María Teresa López Martín, instando a la Junta de Castilla y León a promover el conocimiento del 
patrimonio megalítico de la Comunidad y a impulsar su declaración como Bien de Interés Cultural, 
en la categoría de zona arqueológica, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 393, 
de 11 de abril de 2014.

PRESIDENCIA

La Comisión de Cultura y Turismo de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el 
día 2 de junio de 2014, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/001199, presentada por los 
Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, D. Francisco Javier Muñoz Expósito, D.ª Ana María 
Agudíez Calvo, D. Fernando Pablos Romo, D.ª María Mercedes Martín Juárez y D.ª María Teresa 
López Martín, instando a la Junta de Castilla y León a promover el conocimiento del patrimonio 
megalítico de la Comunidad y a impulsar su declaración como Bien de Interés Cultural, en la 
categoría de zona arqueológica, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, 
n.º 393, de 11 de abril de 2014.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 2 de junio de 2014.

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac



VIII Legislatura 

http://sirdoc.ccyl.es   CVE: BOCCL-08-020013
D.L.: VA.564-1984 - ISSN 1134-7864 

Núm. 423 17 de junio de 2014  PNL/001200-02.  Pág. 46184

4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

470. Proposiciones No de Ley

PNL/001200-02
Desestimación por la Comisión de Cultura y Turismo de la Proposición No de Ley presentada por 
los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, D. Francisco Javier Muñoz Expósito, D.ª Ana María 
Agudíez Calvo, D. Fernando Pablos Romo, D.ª María Mercedes Martín Juárez y D.ª María Teresa 
López Martín, instando a la Junta de Castilla y León a elaborar un Plan del Mudéjar de Castilla y 
León, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 393, de 11 de abril de 2014.

PRESIDENCIA

La Comisión de Cultura y Turismo de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 2 de 
junio de 2014, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/001200, presentada por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, D. Francisco Javier Muñoz Expósito, D.ª Ana María Agudíez Calvo, 
D. Fernando Pablos Romo, D.ª María Mercedes Martín Juárez y D.ª María Teresa López Martín, 
instando a la Junta de Castilla y León a elaborar un Plan del Mudéjar de Castilla y León, publicada 
en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 393, de 11 de abril de 2014.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 2 de junio de 2014.

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/001206-02
Aprobación por la Comisión de Educación de Resolución relativa a la Proposición No de Ley 
presentada por las Procuradoras D.ª Ana María Agudíez Calvo y D.ª María Ángela Marqués Sánchez, 
sobre construcción de un colegio público en Los Ángeles de San Rafael (Segovia), publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 393, de 11 de abril de 2014.

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN

La Comisión de Educación de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 4 de 
junio de 2014, con motivo del debate de la Proposición No de Ley, PNL/001206, presentada por 
las Procuradoras D.ª Ana María Agudíez Calvo y D.ª María Ángela Marqués Sánchez, relativa 
a construcción de un colegio público en Los Ángeles de San Rafael (Segovia), publicada en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 393, de 11 de abril de 2014, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN

"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a acometer las actuaciones 
previstas para solucionar los problemas de escolarización del municipio de El Espinar en los términos 
acordados por la Consejería de Educación y el Ayuntamiento de El Espinar en la reunión mantenida 
entre ambas partes, y de lo que tiene conocimiento la AMPA de El Espinar. Y, simultáneamente, 
se haga un seguimiento de evolución demográfica desde la Dirección Provincial de Educación 
de Segovia para que, en caso de que fuera necesario, se acometieran de forma inmediata las 
actuaciones precisas para la inclusión en programación de los proyectos necesarios tanto en Los 
Ángeles de San Rafael como en cualquiera de los núcleos del municipio."

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 4 de junio de 2014.

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/001241-02
Desestimación por la Comisión de Sanidad de la Proposición No de Ley presentada por los 
Procuradores D. Francisco Javier Muñoz Expósito, D.ª María Mercedes Martín Juárez y D.ª Esther 
Pérez Pérez, instando a la Junta de Castilla y León a comenzar la ejecución de los 4.040.544 euros 
correspondientes a la partida "Obras diversas en hospitales" para la provincia de Soria durante el 
año 2014, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 413, de 30 de mayo de 2014.

PRESIDENCIA

La Comisión de Sanidad de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 6 de junio de 
2014, rechazó la Proposición No de Ley, PNL/001241, presentada por los Procuradores D. Francisco 
Javier Muñoz Expósito, D.ª María Mercedes Martín Juárez y D.ª Esther Pérez Pérez, instando a 
la Junta de Castilla y León a comenzar la ejecución de los 4.040.544 euros correspondientes a la 
partida "Obras diversas en hospitales" para la provincia de Soria durante el año 2014, publicada en 
el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 413, de 30 de mayo de 2014.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 6 de junio de 2014.

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/001242-02
Desestimación por el Pleno de la Proposición No de Ley presentada por el Grupo Parlamentario 
Mixto, relativa a adopción de medidas para la apertura del servicio de comedor escolar durante 
las vacaciones escolares en los Centros Educativos de la Comunidad Autónoma, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 419, de 10 de junio de 2014.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 11 de junio de 2014, rechazó 
la Proposición No de Ley, PNL/001242, presentada por el Grupo Parlamentario Mixto, relativa a 
adopción de medidas para la apertura del servicio de comedor escolar durante las vacaciones 
escolares en los Centros Educativos de la Comunidad Autónoma, publicada en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León, n.º 419, de 10 de junio de 2014.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de junio de 2014.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/001243-02
Desestimación por el Pleno de la Proposición No de Ley presentada por el Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a inclusión del colectivo de parados de más de tres años sin empleo en las 
diferentes líneas de fomento al empleo, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 419, de 
10 de junio de 2014.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 11 de junio de 2014, rechazó 
la Proposición No de Ley, PNL/001243, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa 
a inclusión del colectivo de parados de más de tres años sin empleo en las diferentes líneas de 
fomento al empleo, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 419, de 10 de 
junio de 2014.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de junio de 2014.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/001244-02
Desestimación por el Pleno de la Proposición No de Ley presentada por el Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a adopción de medidas en materia de deudas hipotecarias, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 419, de 10 de junio de 2014.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 11 de junio de 2014, rechazó 
la Proposición No de Ley, PNL/001244, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa 
a adopción de medidas en materia de deudas hipotecarias, publicada en el Boletín Oficial de las 
Cortes de Castilla y León, n.º 419, de 10 de junio de 2014.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de junio de 2014.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/001245-02
Enmienda presentada por el Grupo Parlamentario Popular a la Proposición No de Ley formulada por 
el Grupo Parlamentario Socialista, relativa a exigencia del pago de las obligaciones económicas de 
los proyectos de inversión pendientes de las cuencas mineras de León y Palencia, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 419, de 10 de junio de 2014.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Enmienda presentada por el Grupo Parlamentario Popular a la Proposición No de 
Ley, PNL/001245, formulada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa a exigencia del pago de 
las obligaciones económicas de los proyectos de inversión pendientes de las cuencas mineras de 
León y Palencia, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 419, de 10 de 
junio de 2014.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de junio de 2014.

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR de las Cortes de Castilla y León, al 
amparo de lo establecido en el artículo 163.2 del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente ENMIENDA DE SUSTITUCIÓN a la PNL-1245 relativa a exigencia del pago de las 
obligaciones económicas de los proyectos de inversión pendientes de las cuencas mineras 
de León y Palencia:

Se formula la siguiente

PROPUESTA DE RESOLUCIÓN

"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León para que 
se dirija al Ministerio de Industria, Energía y Turismo con el objeto de exigir el 
inmediato pago de las obligaciones económicas que se deriven de la aplicación en 
Castilla y León de la sentencia de la Audiencia Nacional n.º 341/13 de 28 de octubre, 
confirmada el pasado 14 de abril de 2014; así como exigir la inmediata convocatoria 
de la comisión de cooperación integrada por la Administración de la Comunidad de 
Castilla y León y el Instituto del Carbón, órgano competente para el seguimiento y 
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evaluación de los convenios de conformidad con lo establecido en el RD 1112/2007, 
de 24 de agosto, y en el Convenio Marco de Colaboración firmado el 29 de junio de 
2006 entre el Ministerio de Industria y la Comunidad de Castilla y León".

Valladolid, 10 de junio de 2014.

EL PORTAVOZ,
Fdo.: Carlos Fernández Carriedo
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/001245-03
Desestimación por el Pleno de la Proposición No de Ley presentada por el Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a exigencia del pago de las obligaciones económicas de los proyectos de inversión 
pendientes de las cuencas mineras de León y Palencia, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 419, de 10 de junio de 2014.

PRESIDENCIA

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 11 de junio de 2014, rechazó 
la Proposición No de Ley, PNL/001245, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa a 
exigencia del pago de las obligaciones económicas de los proyectos de inversión pendientes de las 
cuencas mineras de León y Palencia, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, 
n.º 419, de 10 de junio de 2014.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de junio de 2014.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/001246-02
Aprobación por el Pleno de Resolución relativa a la Proposición No de Ley presentada por el Grupo 
Parlamentario Popular, sobre aprobación de la normativa para el desarrollo de las competiciones 
deportivas no oficiales, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 419, de 10 de junio 
de 2014.

APROBACIÓN POR EL PLENO

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 11 de junio de 2014, con 
motivo del debate de la Proposición No de Ley, PNL/001246, presentada por el Grupo Parlamentario 
Popular, relativa a aprobación de la normativa para el desarrollo de las competiciones deportivas no 
oficiales, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 419, de 10 de junio de 
2014, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN

"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a aprobar la normativa que 
establezca las condiciones para el desarrollo de las competiciones deportivas no oficiales, buscando 
el consenso de Federaciones, Asociaciones deportivas, Ayuntamientos y Diputaciones."

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de junio de 2014.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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470. Proposiciones No de Ley

PNL/001247-02
Aprobación por el Pleno de Resolución relativa a la Proposición No de Ley presentada por los Grupos 
Parlamentarios Popular, Socialista y Mixto, sobre modificación legislativa en materia de Seguridad 
Social que permita el adelanto de la edad de jubilación de los Policías Locales, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 419, de 10 de junio de 2014.

APROBACIÓN POR EL PLENO

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 11 de junio de 2014, con motivo 
del debate de la Proposición No de Ley, PNL/001247, presentada por los Grupos Parlamentarios 
Popular, Socialista y Mixto, relativa a modificación legislativa en materia de Seguridad Social que 
permita el adelanto de la edad de jubilación de los Policías Locales, publicada en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León, n.º 419, de 10 de junio de 2014, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN

"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a que se dirija al Gobierno de 
España para que, en colaboración con la FEMP, propongan la modificación legislativa en materia de 
Seguridad Social que permita el adelanto de la edad de jubilación de los policías locales, a través de 
la aprobación de las siguientes medidas:

1.º El reconocimiento de la profesión de Policía Local como profesión de riesgo, poniendo fin a la 
situación actual en la que no se tiene en cuenta la edad funcional, así como la incidencia en los 
procesos de incapacidad laboral que genera y los requerimientos exigidos para el desarrollo de la 
labor policial.

2.º Dicho reconocimiento implicaría la incorporación de los Policías Locales al grupo de profesionales 
a los que les son de aplicación los coeficientes reductores de la edad de jubilación, en las 
mismas condiciones que se contempla en la Disposición Cuadragésima Quinta del Real Decreto 
Legislativo 1/1994, de 20 de junio, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley General de 
la Seguridad Social, introducida por la Ley 40/2007, de 7 de diciembre, de medidas en materia de 
Seguridad Social."

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de junio de 2014.

La Secretaria de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Isabel Alonso Sánchez

La PreSidenta de LaS corteS de caStiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac
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